

黃宗澤與張繼聰在電影《紮職3》中演古惑仔角色，因為連場動作，大熱天時要從街頭跑到街尾「劈友」拍得好辛苦，黃宗澤笑言如要開拍《紮職4》，他們就要參加跑馬拉松，不過拍攝過程好開心，也慶幸沒整親受傷。鄭浩南和陶大宇點讚他們這班新一代新朋友好有書卷氣，黃宗澤為拍打戲狂操肌保養。

◆採、攝：香港文匯報記者 阿祖

黃宗澤：服裝：MR PORTER
造型：Queenie Yu
髮型：Kel @ HH hair
化妝：Cyrus Lee
張繼聰：髮型：Matt Chau
化妝：PinkyKu MakeUp



黃宗澤表示爆肌要看角色需要。

黃宗澤把把握機會 演繹好每個鏡頭

演古惑仔獲鄭浩南讚有書卷氣



黃宗澤與張繼聰兄弟情深。

黃宗澤表示拍攝中段就勾起心肝叫張繼聰給他健身教練的電話求救。「今次拍跑戲時feel到自己起動好慢，感覺比起以前肌肉流失得太多，有晒power，所以要重新鍛煉，廠家唔使開工會連操4日，有時喺健身室會撞到吳卓羲。」現練出腹肌見成績？黃宗澤笑言不會隨便拿出來。但練到卻不驕出來好浪費？黃宗澤笑說：「隨便掀起件衫男人睇咩，又唔係嘍，操定到時有project就用啦！」一身健美形體的張繼聰最有經驗：「我哋拍動作片平時更需要做運動，並唔係要美觀，等如一架車出廠40幾年都變老爺車，所以需要保養keep住，今次拍動作戲又跑又打仍然OK，都做得出來，唔使行埋一邊搵替身。」

精益求精臨場微調

戲中「大佬」鄭浩南和陶大宇點讚他們這班新一代新朋友好有書卷氣，拍戲認真不像當年他們經常在現場玩，黃宗澤多謝兩位前輩，更指前輩的工作態度其實都是這樣的。

張繼聰則笑言：「可能佢哋勁就可以玩，我哋都係唔好玩，玩創個搞唔掂，其實兩位前輩都好輕鬆，有畀我哋壓力，一埋位佢哋就係個角色。」

黃宗澤直言：「臨場對稿時，我同阿聰談到少少嘢，大家都加添去做微調，導演都要知亦加入一齊討論，不過我都係第一次界前輩讀有書卷氣，做古惑仔都有書卷氣！哈哈！」張繼聰亦笑說：「劈友仲諗點劈法，真係好大學術性！廠家市況唔容易，拍咗就有得改，所以臨拍要練到最盡，而且好係無止境，一路拍就一路刪減，電影比電視更加精要。」

黃宗澤亦認同要把把握機會演繹好每個鏡頭，所以在對白上多數會刪減，要一句到肉。至於臨場加入意見，黃宗澤說：「有時臨場對稿會將對白交換講，或者幫人頂一句嘍講，想更顯出兄弟情，即使同Mark哥（鄭浩南）對戲，佢都會將劇本有攞擺落去。」

被鄭浩南打張繼聰當肯定

戲中有場鄭浩南要將他們「紮棍」打背作懲罰，鄭浩南打陳家樂時好輕力，但打張繼聰就最大力，拍完後全場爆笑。張繼聰苦笑說：「Mark哥對我有信心，我頂得順，次次都嘍嘍聲，但唔痛嘍，只係打背脊，我就當係一種肯定，Mark哥從小到大都係我哋肌肉界代表，係蛋白質之王，身形靚到不得了，佢打落嚟係一種認可囉，不過家樂可以努力啲，嚟緊湊小朋友要好多



黃宗澤與張繼聰精益求精，務求一句到肉。

時間，但係下次畀人打嘍時候要有信心啲！」不過他仍好開心，因Mark哥令他有啟發，要保持年輕心態，狀態又fit：「佢好有型，收工仲着住條貼身短褲好似有艘船等緊佢出海咁，但我就接受唔到條短褲。」

拍浸桑拿戲惜肉如金

另一場鄭浩南帶張繼聰、黃宗澤和陳家樂去桑拿補償被打，但拍攝時三人惜肉如金，將上身浸到上頸位，黃宗澤笑說：「我係拍完才去健身，show乜鬼body，我瘦到隻積咁！」張繼聰亦笑說：「好難嘍，我第二次拍浸桑拿戲，覺得自己似打邊爐咁材料要浸幾分鐘，平時去桑拿浸2分鐘就上房搵骨，拍戲就要全部人一齊浸幾分鐘，越拍越迷幻，到好眼瞓，所以浸完一次幾年都有再浸。」大家都很齊身材？黃宗澤認論說：「在Mark哥面前唔好張牙舞爪啦，廠家嘅女士睇男人戲全部都要睇身材。」張繼聰表示為拍戲事前要操練三個月，期間無啖好食，黃宗澤感同身受表示曾經拍劇集《幕後玩家》時，與張繼聰兩個都無啖好食，只吃白切雞走皮過水，日日如是。張繼聰笑說：「慢慢會有價，係唔會咁便宜嘍啲打大赤肋。」

黃宗澤認論說：「幾個月才拍個廣告，或者為拍一兩場戲，廠家要無端端除衫？返返啲代價嚟囉。」兩人講到似賣身般？張繼聰指之前去吉隆坡拍戲，全程只食食雞，又要通宵做運動，回到香港拍另一部戲即要除衫，拍完第二日就狂食，更試過與家人去旅行時食滯了；黃宗澤搞笑指拍完一個除衫鏡頭，着返衫就即吃蝦餃燒賣。張繼聰更笑言如果一直沒展示過肌肉，打大赤肋也不會有壓力：「但觀眾印象你有腹肌，如果你不在狀態，就會話你走晒樣，畀人欺凌，會好唔想聽到呢啲說話。」黃宗澤認論表示有時真的不是每個角色都要去爆肌，要看角色需要。

黃宗澤與張繼聰為拍戲狂操肌keep fit。

股票簡稱：動力新科 動力B股 股票代碼：600841 900920 編號：證2024-044

上海新動力汽車科技股份有限公司關於上汽紅岩部分募集資金被凍結的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

一、公司募集資金的基本情況

經公司董事會會議、股東大會審議通過，並經中國證監會核准，公司2021年實施的重大資產重組募集的配套資金總額為1,980,978,763.13元。扣除發行費用後，募集資金賬戶餘額為人民幣1,979,837,489.16元。上述募集資金淨額公司已根據募集資金的管理規定全部存入公司全資子公司上汽紅岩汽車有限公司（以下簡稱：上汽紅岩）募集資金專戶。公司和上汽紅岩嚴格按照募集資金管理的規定存放、使用、管理募集資金。

結合公司發展規劃和實際情況，經公司董事會2024年度第二次臨時會議和2023年度股東大會審議通過，公司上述募集資金的使用計劃如下：

序號	項目名稱	實施主體	募集資金計劃投入金額	截止2024年7月末募集資金已投入金額	截止2024年7月末募集資金未投入金額
1	支付本次交易現金對價	動力新科	28,954.26	28,954.26	0
2	「智慧工廠」項目	上汽紅岩	47,239.45	33,213.14	14,026.31
3	「新一代智能重卡」項目	上汽紅岩	20,948.00	1,326.28	19,621.72
4	「商用車智能發動機總成項目」、「船機新一代大馬力發動機總成項目」、「新能源電機總成項目」三類項目	動力新科	69,143.62	1,671.59	67,472.03
5	補充上汽紅岩流動資金	上汽紅岩	31,812.55	31,812.55	0
	合計	--	198,097.88	96,977.82	101,120.06

註：上表中，截止2024年7月末募集資金未投入金額101,120.06萬元，其中，在用於公司「商用車智能發動機總成項目」、「船機新一代大馬力發動機總成項目」、「新能源電機總成項目」三類項目的募集資金專戶賬號（3651*****633）中的餘額為71,135.83萬元（包含結息收入3,777.93萬元），在用於上汽紅岩「智慧工廠」項目和「新一代智能重卡」項目的募集資金專戶賬號（3651*****014）中的餘額為37,546.46萬元（包含結息收入3,898.43萬元）。

二、募集資金被凍結的基本情況

公司全資子公司上汽紅岩於近日查詢銀行賬戶發現，其募集資金存在被凍結的情況，具體如下：

單位名稱	開戶行	募集資金專戶賬號	募集資金專戶餘額	本次被法院申請凍結金額	截止目前累計被法院申請凍結金額
上汽紅岩汽車有限公司	中國光大銀行股份有限公司上海分行	3651*****014	37,476.81	30,572.64	30,572.64

經上汽紅岩查詢，上述募集資金賬戶被凍結事項中：

1、係「全案重組汽車銷售服務有限公司發行的《重卡汽車銷售合同》，約定其購買上汽紅岩生產的重卡，車輛交付後，「全案重組汽車銷售服務有限公司」不能營運而產生了「重卡汽車銷售服務有限公司（第一被告）和上汽紅岩（第二被告）」。因該項買賣合同糾紛，上汽紅岩於2024年8月6日收到青州市人民法院《開庭传票》【（2024）魯0781訴前調2526號】等相關訴訟資料，青州市人民法院計於2024年8月16日開庭審理該項合同糾紛。經法院裁定，凍結上汽紅岩銀行存款92.40萬元（根據法院裁定書，凍結期限不超過一年）。本次上汽紅岩募集資金賬戶的92.40萬元被凍結，是法院對上汽紅岩涉訴案件實施的財產保全措施。

2、重慶安吉岩物產有限公司（以下簡稱：重慶安吉）是上汽紅岩供應商，上汽紅岩從重慶安吉採購運輸服務和倉儲服務，雙方簽署了相關業務合同。重慶安吉認為合同約定的付款期限已屆滿而要求上汽紅岩按約定付款而產生了上汽紅岩。因該項運輸合同糾紛，上汽紅岩於2024年8月14日收到重慶自由貿易試驗區人民法院《民事裁定書》【（2024）渝0192民初10068號】等相關訴訟資料，根據重慶安吉2024年8月6日申請，重慶自由貿易試驗區人民法院裁定，凍結上汽紅岩銀行存款7,756.60萬元（根據法院裁定書，凍結期限不超過一年）。本次上汽紅岩募集資金賬戶的7,756.60萬元被凍結，是法院對上汽紅岩涉訴案件實施的財產保全措施。

3、重慶安吉是上汽紅岩配件銷售分公司的供應商，上汽紅岩配件銷售分公司從重慶安吉採購運輸服務和倉儲服務，雙方簽署了相關業務合同。重慶安吉認為合同約定的付款期限已屆滿而要求上汽紅岩按約定付款而產生了上汽紅岩配件銷售分公司（第一被告）和上汽紅岩（第二被告）。因該項運輸合同糾紛，上汽紅岩於2024年8月14日收到重慶自由貿易試驗區人民法院《民事裁定書》【（2024）渝0192民初10069號】等相關訴訟資料，根據重慶安吉2024年8月6日申請，重慶自由貿易試驗區人民法院裁定，凍結上汽紅岩銀行存款1,116.09萬元（根據法院裁定書，凍結期限不超過一年）。本次上汽紅岩募集資金賬戶的1,116.09萬元被凍結，是法院對上汽紅岩涉訴案件實施的財產保全措施。

除上述被凍結的8,965.09萬元外，截至本公告披露日，上汽紅岩尚未收到法院送達的其他被凍結的21,607.55萬元的財產保全裁定書等相關法律文件。公司將在後收到相關法律文件後根據《上海證券交易所股票上市規則》等相關規定及時披露相關進展。

截止2024年8月13日，上汽紅岩的募集資金專戶餘額為37,476.81萬元，公司的募集資金專戶餘額為71,135.83萬元。目前，除上述募集資金被凍結外，其餘募集資金正常。

三、上述募集資金被凍結對公司的影響

上汽紅岩上述被凍結的募集資金用途為「新一代智能重卡」項目建設和「智慧工廠」項目建設的尾款，本次募集資金被凍結將會對上汽紅岩的「新一代智能重卡」項目建設和「智慧工廠」項目建設的支付產生一定影響。截止目前，上汽紅岩募資負債率較高，應收項、債務較高，後續存在應收項回收困難和償債困難的風險。公司後續將根據《上海證券交易所股票上市規則》等相關規定及時披露上述募集資金被凍結等事項的進展情況，請投資者關注公司與全體股東的合法權益，敬請投資者注意投資風險。

特此公告。

上海新動力汽車科技股份有限公司 董事會 2024年8月14日

TVB 巴黎奧運成績驕人 吸552萬觀眾追睇贏口碑

香港文匯報訊 2024巴黎奧運會剛圓滿閉幕，TVB奧運主持及專業評述團廣受觀眾好評，贏盡口碑，奧運節目收視更取得亮麗成績。7月26日至8月12日經無線81至84台收看奧運觀眾達552萬人，佔所有商營免費電視台收看奧運總觀眾的97%，成績驕人。

8月5日至11日期間，翡翠台黃金時段的《2024巴黎奧運 黃金直擊》跨平台直播收視最高20點，獲130萬觀眾追睇。奧運期間myTV SUPER的整體平均每日瀏覽量增加近50%；特別是7月28日和30日受江旻德、張家朗簡及何詩蓓奪金首面銅牌帶動觀看量大幅上升，瀏覽量超過360萬，增幅達100%，而截至8月11日為止，myTV SUPER 81台和82台全方位互動聊天室共開放超過96小時，吸引超過9萬全情投入互動的觀眾，互動量超過22萬，送出汽車及機票總值接近港幣60萬元。

巴黎奧運期間，TVB社交媒體錄得2.9億接觸人次，超過8,580萬的總觀看量，以及超過1,110萬的互動量。而數碼媒體報道佔有率接近46%，佔最大份額，大幅領先其他電視頻道。

TVB同時將巴黎奧運熱浪由電視熒幕帶到全港九新界43個商場，覆蓋率比播放其他電視台的商場數量多出逾一倍，TVB亦於33個港鐵車站共140個屏幕播放每日賽事精華。此外，TVB亦獨家進佔銅鑼灣鬧市中被喻為

江旻德攜金之戰帶動收視大幅上升。

韓星 BamBam 10月襲港搞簽售

香港文匯報訊 韓國GOT7成員 BamBam於8月8日發行個人Solo專輯《BAMESIS》，隨即舉行全球巡演，香港為其中一站舉辦簽售會及Showcase。以往曾與GOT7成員一同到訪香港的BamBam，這次首次單獨來港演出，期望為香港「鳥寶實」（粉絲暱稱）展現新的一面。香港簽售會將於10月20日舉行，BamBam預告會大派福利，與粉絲近距離接觸，更會隨機抽選6位幸運粉絲一起自拍。BamBam表示希望快點見到各位「鳥寶實」。粉絲可以獨霸 BamBam 一整天之餘，時隔1年多攜新專輯回歸的BamBam更會帶來多首新歌給粉絲。

陳展鵬拉單文柔齊運動

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳展鵬8月初遠赴美國紐約為國際華裔小姐競選擔任表演嘉賓，此行老婆單文柔亦有同行，難得不用湊女，二人之後轉到加州洛杉磯遊玩。



單文柔又在社交平台分享兩公婆一齊做運動的影片，並寫道：「嚟到美國都要督促我做運動。」

單文柔又在社交平台分享兩公婆一齊做運動的影片，並寫道：「嚟到美國都要督促我做運動。」其實是陳展鵬想以最佳狀態演出，於是在開show前叫埋老婆一齊運動。片中二人穿上運動裝束，在樓梯上又跑又跳，而之前因為身形發福被懷疑再度懷孕的單文柔，在緊身露腰的Bra top下，顯得十分fit，明顯修身成功。由於2028奧運會將於洛杉磯舉行，陳展鵬大讚Tom Cruise在巴黎奧運閉幕禮最後一幕好有型，像在拍緊戲一樣，所以亦專程過去影荷里活五環，並預祝下一屆奧運更精彩。

BamBam 希望在簽售會與粉絲近距離接觸。

單文柔去美國都要被陳展鵬督促做運動。